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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 06 DE DEZEMBRO DE  2024. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa às dezenove horas, 
o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich colocou em votação a realização da presente Sessão 

Extraordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação, a 
realização da Sessão Extraordinária, fora aprovada pelos Vereadores Presentes. Em seguida, deu por aberto 
os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Tânia para fazer 
a leitura do OFÍCIO Nº 040/2024 – o qual solicita apreciação do “REQUERIMENTO DE 

CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL PARA PRESTAR INFORMAÇÕES Nº 

016/2024”. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores 
Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores presentes: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir 

Utteich, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, e Lindomar Scanagatta. Na sequência fora realizada a leitura 
de um texto Bíblico. Em seguida solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a leitura do Edital de 

Convocação. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: REQUERIMENTO 

DE CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL PARA PRESTAR INFORMAÇÕES Nº 

016/2024: Os Vereadores abaixo subscritos no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei 

Orgânica e Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, vem mui respeitosamente à presença de 
Vossa Excelência REQUERER que, após ouvido o Douto Plenário, e se aprovado, seja encaminhado 

expediente convocando a Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Turismo para, nos termos 
dispostos no Artigo 29 da Lei Orgânica Municipal, comparecer pessoalmente à Câmara Municipal de 
Vereadores, no dia 10 de Dezembro de 2024, às 19 horas, afim de prestar informações acerca dos seguintes 

assuntos: Nomeações de aprovados no Concurso Público Municipal nº 001/2024 para atuar junto à Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Desporto, ao término do ano escolar de 2024. Vereadores Carlos Alberto 

Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, e Lindomar Scanagatta. Em 
votação, o requerimento nº 016/2024 fora aprovado pelos vereadores presentes. Após o senhor presidente 
procedeu o enceramento e convidou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada 

no dia 10 de dezembro de 2024.  As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordiná r ia 
foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela servidora Tânia, quando solicitada. 

Nada mais havendo, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrado os trabalhos dessa Sessão Plenária 
Extraordinária. Convocando os senhores vereadores para Vigésima Primeira Sessão Ordinária no dia 10 de 
dezembro de dois mil e vinte e quatro. Fora determinada a lavratura da presente Ata, que depois de aprovada 

será assinada pelo Primeiro e Segundo Secretário, e pelo Senhor Presidente.   
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